ΟΔΥΣΣΕΙΑ 1
ΣΤΟΥΣ ΚΙΚΟΝΕΣ,ΣΤΟΥΣ ΛΩΤΟΦΑΓΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΚΥΚΛΩΠΕΣ


1. Παρακολουθώ την παρουσίαση του μαθήματος: http://www.authorstream.com/Presentation/angelo380-2423815/
2. Διαβάζω το μάθημα σελ.82 – 83
3. Παρακολουθώ τα βίντεο:   https://www.youtube.com/watch?v=efxHRFaEeXQ&t=78s
https://www.youtube.com/watch?v=_n7lawa_Qo4&t=37s
https://www.youtube.com/watch?v=G5V7EfHx71U
https://www.youtube.com/watch?v=5CPwJ-EJZKc&t=34s
[bookmark: _GoBack]Λύνω την άσκηση με κεφαλαία γράμματα
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Μέσα στο πλαίσιο θα εμφανιστεί κάθετα το όνομα του Κύκλωπα που τύφλωσε ο Οδυσσέας
1.Η Ιθάκη ήταν η …….. του Οδυσσέα.
2.Ο Οδυσσέας κι οι σύντροφοί του έφτασαν πρώτα στη χώρα των……
3.Μετά ο βοριάς τους παρέσυρε μακριά , στη χώρα των ……
4.Αυτός επινόησε τον Δούρειο Ίππο.
5.Σ’ αυτήν την ήπειρο βρισκόταν η χώρα των Λωτοφάγων.
6.Έπειτα οι άνεμοι οδήγησαν τα πλοία του Οδυσσέα στο….. των Κυκλώπων.
7.Ο Κύκλωπας είχε μόνο ένα…..
8.’Ετσι ονομάζεται ο Οδυσσέας, γιατί ήταν έξυπνος κι έβρισκε λύσεις για όλα.
9.Ο πατέρας του Κύκλωπα που τύφλωσε ο Οδυσσέας.
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